
ZAŠTO 

UPISATI 

ETF?



TRADICIJA

➢ ETF je osnovan 1961. godine

➢ ETF je prvi tehnički fakultet u Crnoj Gori

➢ ETF je dao značajan doprinos razvoju ostalih tehničkih fakulteta, kao i PMF-a

➢ ETF je danas moderno koncipirana nastavno-naučna institucija



MISIJA

➢Pružanje vrhunskog obrazovanja u oblasti elektrotehnike

➢Razvoj analitičkog pristupa rješavanju inženjerskih problema 

➢Podsticanje kreativnosti i timskog rada

➢Usmjeravanje interesovanja prema nauci i naučno-istraživačkom radu

➢Doprinos tehničko-tehnološkom napretku Crne Gore



ZAŠTO ETF?

➢ Zato što nudi značajno teorijsko i fundamentalno znanje iz elektrotehnike.

Fakultet pruža studentima duboko i temeljno razumijevanje fundamentalnih 

principa u oblasti elektrotehnike. Kroz stručno vođene predmete, studenti stiču 

široko teorijsko znanje koje im pomaže da efikasno analiziraju i rešavaju 

kompleksne probleme. 



ZAŠTO ETF?

➢Zato što je fokusiran na praktičnu primjenu znanja

Stečeno teorijsko znanje studenti imaju priliku da upotpune na nezaobilaznim 

laboratorijskim vježbama gdje analiziraju sisteme u uslovima sličnim onim koji ih 

očekuju u industriji. Takođe, fakultet naglašava važnost praktične primjene 

znanja kroz projekte, prakse i stvarne radne situacije. 



ZAŠTO ETF?

➢Zato što nudi širok spektar karijernih mogućnosti

Studenti po završetku studija imaju pristup raznolikom tržištu rada, sa 

mogućnostima zapošljavanja u različitim sektorima kao što su energetika, 

telekomunikacije, informacione tehnologije...



ZAŠTO ETF?

➢ Zato što usmjerava interesovanja prema nauci i naučno-istraživačkom radu

Elektrotehnički fakultet inspiriše svoje studente da razviju interesovanje za 

naučno-istraživačkim radom, pružajući im priliku da u radu sa profesorima i 

mentorima istražuju različite naučne discipline. Na ovaj način studenti razvijaju 

izrazito interesovanje prema usvajanju novih znanja, tehnologija i inovacija koje 

će oblikovati budućnost. 



ZAŠTO ETF?

➢ Zato što podstiče kreativnost i timski rad

Fakultet ističe značaj timskog rada, gdje studenti iskazuju kreativnost. Kroz 

laboratorijske vježbe, projekte i studentske organizacije, student imaju priliku da 

rade u timovima, razmjenjuju ideje i zajedno razvijaju inovativna rešenja. Ova 

interakcija podstiče kreativnost, saradnju i razmjenu znanja među studentima. 



ZAŠTO ETF?

➢ Zato što je ETF zajednica koja podržava vaš uspjeh

Pronaći ćete nesebičnu podršku nastavnika, saradnika i ostalog osoblja koji su 

posvećeni vašem uspjehu i razvoju, stvarajući na taj način inspirativno okruženje 

koje podržava vaše akademske i profesionalne ciljeve.



PRIDRUŽI NAM SE, STUDIRAJ NA ELEKTROTEHNIČKOM 

FAKULTETU UNIVERZITETA CRNE GORE!
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